

«Бест Клиник» на «Профсоюзной» – привыкайте к лучшему!

Когда нужна помощь – «Бест Клиник» всегда рядом.

«Бест Клиник» - сеть многопрофильных медицинских центров, включающая на настоящий момент 3 клиники в разных районах Москвы: в районе метро «Красносельская» или «Бауманская», «Речной вокзал» или «Войковская» и «Профсоюзная» или «Академическая». Таким образом, вы всегда можете выбрать тот центр, который вам удобнее посетить. При этом качество услуг и оборудования, а также уровень сервиса будут одинаково высокими в каждой из клиник.

Во всех центрах работают специалисты высочайшего уровня: врачи высшей категории, кандидаты и доктора медицинских наук, профессора. В клиниках на «Красносельской» и «Профсоюзной» также действуют операционные, стационары и стоматологические отделения. Клиника на «Профсоюзной» также оснащена оборудованием для компьютерной томографии челюстно-лицевой области и рентгена, а кроме того здесь действует отделение педиатрии.

Клиника на Новочерёмушкинской улице, д.34 (м. «Профсоюзная») предлагает ряд услуг для детей, довольно редких даже для столицы. Зооп попросил специалистов «Бест Клиник» рассказать о них поподробнее.

Детская стоматология под наркозом

Глядя на своего ребёнка, каждый может вспомнить себя в детстве и представить, каким стрессом является для него каждый поход к стоматологу. Яркий свет в глаза, незнакомый человек в маске, страшный жужжащий аппарат, шприц с длинной иглой и, конечно же, боль. Пора ломать эти стереотипы! В стоматологическом отделении «Бест Клиник» на Новочерёмушкинской, к детям относятся особенно внимательно, превращая любое посещение доктора в игру. Доктор будет милым и добрым, а само лечение абсолютно безболезненным.

Благодаря наличию суперсовременной компьютеризированной системы подачи анестетика STA Compuident от Milestone, анестезия пройдёт абсолютно безболезненно. Однако, при желании, если ребёнок всё ещё боится, или в особо сложных случаях, предлагается проведение процедур под общим наркозом. Специально разработанный «мягкий» вариант наркоза погрузит ребёнка в недолгий сон, после которого он через непродолжительное время проснётся уже с вылеченным зубом. Разве не об этом мы все мечтали в детстве?! Также, если ваш ребёнок боится, во сне можно сделать снимки зубов и показать ему результат, когда он проснётся. Ведь не у каждого есть такая классная фотография!

Гастроскопия под наркозом

Одна из самых неприятных и в то же время необходимых врачебных процедур – гастроскопия. Для постановки диагноза, в желудок пациента вводится тонкая трубка с микрокамерой. Такая операция длится около пяти минут и в результате врач получает полную картину внутренней поверхности желудка, что позволяет своевременно и безошибочно провести диагностику.

Несмотря на то, что в «Бест Клиник» используются ультратонкие гастроскопы последнего поколения, следует признать, что данная процедура весьма неприятна не только для детей, но и для взрослых. Чтобы минимизировать неприятные ощущения, пациенты «Бест Клиник» могут воспользоваться услугой проведения гастроскопии во сне. Погружение в сон осуществляется путём внутривенного введения специального безвредного препарата, который быстро

разрушается в организме. В результате гастроскопия проходит безболезненно, а пробуждение происходит через незначительный промежуток времени. Таким образом, как дети, так и взрослые могут безбоязненно идти на приём к гастроэнтерологу и решать возникшие проблемы со здоровьем.

Аналогично можно провести также колоноскопию и бронхоскопию, которые также зачастую являются необходимыми, хотя и довольно неприятными процедурами.

Детская отоларингология

Детская отоларингология востребована даже более чем взрослая. А всё потому, что дети больше времени проводят на свежем воздухе в любую погоду, бегают зимой и летом, часто пряча шапки и шарфы в карман. В результате, насморк, кашель, боль в ушах и многие другие поводы обратиться к врачу ЛОР. При этом часто родители пытаются избавиться от таких симптомов в домашних условиях, а ведь они могут привести к осложнениям и хроническим заболеваниям.

В «Бест Клиник» на «Профсоюзной» работает высококлассный отоларинголог с большим опытом работы с детьми разных возрастов, в том числе с детьми самого раннего возраста. В его распоряжении аппарат, позволяющий делать назальную эндоскопию, что значительно облегчает постановку верного диагноза. Помните, что своевременно обратившись к врачу, вы можете избавиться в дальнейшем от таких серьёзных проблем, как гайморит и аденоиды, головные боли и мигрени, хроническая ангина и других крайне неприятных заболеваний.

Обрезание у детей

Эта деликатная тема требует очень чуткого и профессионального отношения со стороны специалиста лечебного учреждения. Основными причинами для проведения циркумцизии, как по-научному называется обрезание крайней плоти, являются религиозные, культурные и медицинские показания. По религиозным причинам к обрезанию прибегают в основном сторонники мусульманства и иудаизма. В «Бест Клиник», по желанию, операцию может провести врач мусульманского вероисповедания.

Вместе с тем, многие специалисты считают, что проведение обрезания даёт ряд преимуществ для всех мужчин, прежде всего, с точки зрения гигиены и профилактики инфекционных заболеваний. Основным медицинским показанием к циркумцизии является фимоз и его осложнения. Стоит отметить, что фимозу подвержены до 95% мальчиков в возрасте 10-12 лет.

Вне зависимости от причин обращения, до проведения операции требуется тщательное обследование пациента, чтобы обеспечить максимальную эффективность операции с минимизацией рисков развития осложнений. Это прекрасно понимают в «Бест Клиник» и подходят к данной операции с высочайшей степенью ответственности и внимания.

Детский эпилептолог

Мало кто знает, что около 70% всех случаев эпилепсии начинаются в детском возрасте. Зачастую наличие эпилептических приступов осложняется задержкой психомоторного и речевого развития ребёнка и именно в связи с этим родители обращаются к врачу. Эпилепсия бывает вызвана как осложнениями течения беременности, различными травмами и заболеваниями, так и генетической предрасположенностью. В любом случае, при ранней диагностике проблемы и

постоянном контроле со стороны невролога-эпилептолога, вероятность полного выздоровления составляет до 95%!

В «Бест Клиник» на Новочерёмушкинской есть всё необходимое для ранней диагностики эпилепсии – современное оборудование экспертного класса, лабораторная база для проведения необходимых анализов и высококлассные специалисты в области детской эпилепсии. Эпилепсия – один из тех случаев, когда лучше перестраховаться и придти на приём к доктору при появлении первых сомнений. А специалисты «Бест Клиник» сделают всё, чтобы своевременно решить возникшие проблемы.

Кроме всего вышперечисленного, в педиатрическом отделении «Бест Клиник» работают ортопед-травматолог, эндокринолог, аллерголог-иммунолог, массажист, физиотерапевт и кардиолог. К услугам маленьких пациентов также кабинет ультразвуковой диагностики.

«Бест Клиник» на Новочерёмушкинской – забота о вас и ваших детях – наша любимая работа.